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１ 市の施策に対する満足度の経年変化（平成27年度～平成30年度） 

  ⑴ 満足度の経年変化（分野別）【報告書６ページ参照】 

 

図表15－１ 分野平均 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表15－２ 「福祉・保健・医療」分野 
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図表15－３ 「観光・産業・労働」分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表15－４ 「交通・環境」分野 
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図表15－５ 「防災・安全対策」分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表15－６ 「教育・文化・生涯学習・スポーツ」分野 
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図表15－７ 「市民協働・人権」分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表15－８ 「行政経営」分野 
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  ⑵ 満足度の経年変化（項目別）【報告書６ページ参照】 

 

図表16－１ 子育て           図表16－２ 健康づくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表16－３ 高齢者福祉         図表16－４ 障害者福祉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   図表16－５ 医療環境          図表16－６ 観光振興 
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図表16－７ 地域経済活性化       図表16－８ 中心市街地活性化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表16－９ 空港・港湾         図表16－10 農林水産業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表16－11 岩国の魅力         図表16－12 交通基盤 
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図表16－13 生活環境          図表16－14 循環型社会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表16－15 温暖化対策         図表16－16 自然環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表16－17 防災対策          図表16－18 消防・救急体制 
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図表16－19 安心・安全         図表16－20 基地対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表16－21 学校教育          図表16－22 教育環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表16－23 文化・芸術活動       図表16－24 生涯学習 
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図表16－25 スポーツ活動        図表16－26 国際交流 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表16－27 市民活動          図表16－28 市民参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表16－29 情報公開          図表16－30 人権尊重 
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図表16－31 行政経営 
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  ⑶ 満足していない人の割合【報告書７ページ参照】 

 

図表17 満足度 満足していない人の割合順 
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 ２ 市の施策に対する重要度の経年変化（平成27年度～平成30年度） 

  ⑴ 重要度の経年変化（分野別）【報告書10ページ参照】 

 

図表18－１ 分野平均 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表18－２ 「福祉・保健・医療」分野 
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図表18－３ 「観光・産業・労働」分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表18－４ 「交通・環境」分野 
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図表18－５ 「防災・安全対策」分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表18－６ 「教育・文化・生涯学習・スポーツ」分野 
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図表18－７ 「市民協働・人権」分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表18－８ 「行政経営」分野 
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⑵ 重要度の経年変化（項目別）【報告書10ページ参照】 

 

図表19－１ 子育て           図表19－２ 健康づくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－３ 高齢者福祉         図表19－４ 障害者福祉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－５ 医療環境          図表19－６ 観光振興 
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図表19－７ 地域経済活性化       図表19－８ 中心市街地活性化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－９ 空港・港湾         図表19－10 農林水産業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－11 岩国の魅力         図表19-12 交通基盤 
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図表19－13 生活環境          図表19－14 循環型社会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－15 温暖化対策         図表19－16 自然環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－17 防災対策          図表19－18 消防・救急体制 
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図表19－19 安心・安全         図表19－20 基地対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－21 学校教育          図表19－22 教育環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－23 文化・芸術活動       図表19－24 生涯学習 
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図表19－25 スポーツ活動        図表19－26 国際交流 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－27 市民活動          図表19－28 市民参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表19－29 情報公開          図表19－30 人権尊重 
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図表19－31 行政経営 
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 ⑶ 重要視していない人の割合【報告書11ページ参照】 

 

図表20 重要度 重要視していない人の割合 
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